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P A U T A  

 

 

9ª (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22 DE JUNHO  DE 2017 

 

BRAÇO DO RIO 

 

 

 

PARA ENCAMINHAMENTO: 

 

1)-PROJETO DE LEI Nº 018/2017 QUE CRIA O CENTRO DE EXCELÊNCIA 

EDUCACIONAL “JORGE DUFFLES ANDRADE DONATI”, ESCOLA 

MUNICIPAL NO DISTRITO DE BRAÇO DO RIO EM CONCEIÇÃO DA BARRA-

ES, REVOGA LEI  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL.  

 

 

2)-PROJETO DE LEI Nº 019/2017 QUE CRIA O CENTRO MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO INFANTIL DR. ALUÍZIO FEU SMIDERLE, NO DISTRITO DE 

BRAÇO DO RIO EM CONCEIÇÃO DA BARRA-ES E DÁ OUSTRAS 

PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL.  

  

 

3)-PROJETO DE LEI Nº 020/2017 QUE ALTERA NOME DE AVENIDA DA SEDE 

DO MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO DA BARRA-ES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

 

4)-PROJETO DE LEI Nº 021/2017 QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE 

RUA JORGE DUFFLES ANDRADE DONATI, NO BAIRRO URBES NESTE 

MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO DA BARRA-ES DE AUTORIA DA VEREADORA 

MIRTES EUGÊNIA RODRIGUES PEREIRA FIGUEIREDO. 

 

 

5)-PROJETO DE LEI Nº 022/2017 QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE 

RUA JORGE DUFFLES ANDRADE DONATI, NO BAIRRO URBES NESTE 

MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO DA BARRA-ES DE AUTORIA DA VEREADORA 

MIRTES EUGÊNIA RODRIGUES PEREIRA FIGUEIREDO. 

 

 

06)-PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/20107 QUE DISCIPLINA O ESTÁGIO DE 

ESTUDANTES NO ÂMBITO DA CAMARA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DA 
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BARRA ESTADO DO ESPIRITO SANTO E REGULAMENTA SEU 

FUNCIONAMENTO DE AUTORIA DA MESA DIRETORA.  

 

07)-PROJETO DE RESOLUÇÃO 004/2017 INSTITUI A GRATIFICAÇÃO 

MENSAL PARA OS MEMBROS EFETIVOS DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO DO 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE AUTORIA DA AMESA DIRETORA .  

 

08)-PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELA VEREADORA MIRTES EUGÊNIA 

RODRIGUES PEREIRA FIGUEIREDO INDICANDO AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL: 

 

 

8.1) - Que seja realizada a obra de calçamento de toda a extensão da Rua Alegre (Alameda 

que margeia o mangue), localizada no Bairro Marcílio Dias II, conforme fotos em anexo. 

 

8.2) - Que seja feita a revitalização e urbanização da Praça Waldemar Lopes, localizada no 

Bairro Marcílio Dias II (em uma área em que divide a Rua Paraíso), com o fechamento da 

rua que atravessa a Praça; fechamento do estacionamento particular construído no centro 

da Praça; poda das árvores; bem como a instalação de bancos e um playground com 

aparelhos de academia para o lazer dos moradores, e iluminação em toda a extensão da 

Praça, o que sem dúvida, além de contribuir para a segurança também será uma opção de 

lazer para os moradores, conforme fotos em anexo. 

 

8.3) - Que seja realizada a obra de calçamento de toda a extensão da Rua Santo Antônio, 

localizada no Bairro Chácara do Atlântico, e entre a Rua 8, também no Bairro Chácara do 

Atlântico e o Condomínio Donati, no Bairro Urbes, conforme fotos em anexo. 

 

8.4) - Que seja realizada a obra de calçamento da Rua Projetada, localizada entre a Rua São 

Gabriel da Palha e a Rodovia Adolpho Serra, no Bairro Chácara do Atlântico (próximo ao 

Trevo da cidade), neste Município, conforme fotos em anexo. 

 

8.5) - Que, para garantir a vida e integridade física da população, seja feita a interdição da 

Rua do Cais, com a colocação de obstáculos para evitar o trânsito de veículos naquele local 

nas sextas-feiras, dia em que se registra um grande movimento de pessoas na Feira Livre, 

conforme fotos em anexo. 

 

8.6) - Que seja providenciada com urgência a colocação da tampa no bueiro localizado na 

Rua 7, Bairro Floresta (Cohab II), esquina com a Rua Santa Luzia, e em frente à antiga 

Madeireira e Mat. de Construção da Barra, nesta cidade de Conceição da Barra, conforme 

fotos em anexo. 

 

8.7) - Que seja providenciada com urgência a colocação da tampa no bueiro localizado na 

Rua 26, Bairro Floresta (Cohab II), em frente à Casa 18, nesta cidade de Conceição da 

Barra, conforme foto em anexo. 
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8.8) - Que seja providenciada com urgência a substituição da tampa do bueiro localizado 

na Rua 11, Bairro Floresta (Cohab II), em frente à Casa 08, e próximo ao Bar do Gilmar, 

nesta cidade de Conceição da Barra, conforme fotos em anexo. 

 

8.9) - Que seja feita a capina e retirada de entulhos do terreno baldio localizado na esquina 

da Rua 7 com a Avenida Santa Luzia, no Bairro Floresta (Cohab II), nos fundos do prédio 

da antiga Madeireira e Mat. de Construção da Barra, nesta cidade de Conceição da Barra, 

conforme fotos em anexo. 

 

8.10) - Que seja feita a capina e retirada de lixo e entulhos das calçadas em todo o Bairro 

Floresta (Cohab II), nesta cidade de Conceição da Barra, conforme fotos em anexo. 

 

8.11) - Que seja feito o corte da grama, capina e limpeza em toda a extensão e entorno do 

Campo de Futebol do Assentamento Paulo Vinhas, neste Município de Conceição da 

Barra.  

 

8.12) - Que seja feito o patrolamento, manutenção periódica e conservação permanente da 

estrada ES 10, que liga os municípios de Conceição da Barra a Pedro Canário, em cuja 

extensão estão fixados os assentamentos Paulo Vinhas e Valdício Barbosa, e onde residem 

cerca de 800 pessoas que vivem exclusivamente da agricultura familiar.  

 

8.13) - Que seja realizado o calçamento da Rua Projetada, localizado entre Rua 22 de 

Novembro e a Avenida Linha Verde, no Bairro Nossa Senhora da Conceição, e que ainda 

não recebeu infraestrutura básica, conforme fotos em anexo. 

 

8.14) - Que seja feita a capina, retirada de lixo e entulhos das calçadas, e, de limpeza dos 

terrenos baldios, no Bairro São José, nesta cidade de Conceição da Barra, conforme fotos 

em anexo. 

 

8.15) - Que seja feita a capina, retirada de lixo e entulhos das calçadas, e, de terrenos 

baldios, no Bairro Santo Amaro, nesta cidade de Conceição da Barra, conforme fotos em 

anexo. 

 

8.16) - Que seja feita a substituição de lâmpadas queimadas, e, luminárias danificadas, em 

toda a extensão da Rod. Adolpho Serra, neste Município, conforme fotos em anexo. 

 

8.17) - Que seja feita a restauração de parte do calçamento – cerca de 1000 metros de 

pavimentação –, da Avenida Rio de Janeiro, localizada no Bairro Urbes, e, que foi 

arrancado pela administração do ex-prefeito Chico Donato para calçar a Rua Beco do 

Lauro, no Bairro Nossa Senhora da Conceição, nesta cidade de Conceição da Barra, 

conforme fotos em anexo. 

 

8.18) - Que seja elaborado com urgência o Plano Diretor de Turismo do Município de 

Conceição da Barra, o que vai dimensionar todo o trabalho que a Prefeitura Municipal de 
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Conceição da Barra realiza, não só durante o Verão, Carnaval e Festa de São Pedro, mas 

também em todas as festividades que ocorrem durante todo o ano no Município. 

 

 

9)-PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR GEORGE BATISTA 

INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

9.1) -Que seja criado um sistema de controle de frota de veículos que prestam serviços à 

Prefeitura de Conceição da Barra, indicando localização e consumo. 

 

9.2) -Que seja feita a identificação do tipo numérica em todos os postes da iluminação 

pública do município. 

 

9.3) -Que seja feita manutenção de toda iluminação Pública no Bairro Vila Nova, Cobraice. 

 

9.4) - Que faça manutenção no calçamento de todas as ruas do centro de Braço do rio. 

 

9.5) - Que envie todos os esforços possíveis para a construção de 01 (um) prédio para 

atender a educação infantil no Assentamento Jundiá. 

 

9.6) - Que seja construído uma quebra mola na Rua Valderedo Farias, próximo a 

lanchonete Lui Gurmet em Braço do rio. 

 

 10)-PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR JORGE ROCHA DOS 

SANTOS  INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

10.1)-Que seja dada a Continuidade da Pavimentação na rua travessa Valderedo Farias no 

Bairro nossa senhora da Conceição em Braço do Rio. 

 

10.2)-Que seja feito o reparo na estrada que liga Braço do Rio ao Assentamento Cem 

Alqueires e na estrada da Comunidade Palmeiras.  

 

10.3)-Que seja feita a remoção do poste de energia na Rua Isaias de Souza. 

 

10.4)-Que seja feita a instalação de Câmeras de vídeo monitoramento na Praça do Bairro 

Santa Rita a no Bairro São Jorge em Braço do Rio.  

 

  

11)-PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR JUVENAL DOS 

SANTOS  INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

11.1) - Indica a contratação pela Prefeitura, de jovens menores de 18 anos, pelo programa 

“menor aprendiz, para que os mesmos possam ter uma ocupação, tirando-os da ociosidade 
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que consequentemente os leva a cometerem infrações; e também tendo como objetivo, 

ajudar às famílias destes, no sentido financeiro, já que estamos vivendo uma crise 

econômica; além disso, contribuir no aspecto da educação escolar, pois pode-se usar como 

critérios para o menor conseguir uma vaga no programa, a necessidade do mesmo estar 

matriculado em uma instituição escolar e frequentando as aulas; também ter um bom 

comportamento. 

 

11.2) - Indica a aquisição de uma área para a construção de uma praça pública, entre os 

Bairros: Santo Amaro e São José, pois são bairros bastante populosos e estão sem um lugar 

para diversão e lazer; 

 

 11.3) - Indica o patrolamento das estradas que ligam as comunidades: Mateus de Ernesto e 

os Corumba à estrada de Itaúnas; 

 

11.4) -Indica a complementação com aterro, da rua mangabeira, no Bairro Santo Amaro, 

pois a rua está incompleta, e para que passe rede de água e de luz, é necessário que a rua 

esteja aterrada, os moradores reclamam que quando chove, impossibilita a passagem dos 

pedestres; 

 

 

11.5) - Indica troca de lâmpadas em alguns postes da rua mangabeira, no Bairro Santo 

Amaro; 

 

11.6) - Indica capina das ruas dos Bairros: Santo Amaro e São José; 

 

11.7) - Indica limpeza do pátio do antigo Conselho Tutelar, na linha verde, próximo à praça 

Adelar Xavier. Algumas pessoas começaram a utilizar esse local como depósito de lixo; o 

acúmulo de matos e lixo causam preocupação aos moradores da redondeza, pois tem 

atraído insetos e ratos, o que podem trazer doenças à população; 

 

 

 

12)-PROPOSIÇÕES EM CONJUNTO DOS VEREADORES:  JOILDA ARAÚJO 

DOS SANTOS E SIDIOMAR SOUZA BARBOSA INDICANDO AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

12.1) - Que seja providenciado calçamento ou asfaltamento da estrada que liga o Bairro 

Cobraice a Br. 101 sentido Braço do Rio, conhecida como (estrada da morte)  

 

12.2) - Que seja providenciado um quebra mola em frente à Igreja Maranata, Av. 

Felismino Monteiro Mauricio em Braço do Rio.  

 

12.3) - Que seja providenciado placas (próximo a Br. 101) identificado o nome do Distrito 

Braço do Rio, Bairro Cobraice e Sayonara. 
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12.4) - Que seja providenciado monitores (acompanhante) para os transportes escolares do 

nosso Município.  

 

12.5) - Que seja providenciado um centro de referencia da Assistência Social (CRAS), em 

Cobraice.  

 

12.6) - Que seja providenciado poste com suportes e luminárias na rua paralela, Bairro 

conceição em Braço do Rio ao lado do Centro de Excelência.   

 

12.7) - Que seja providenciado uma placa indicativa de embarque e desembarque de alunos 

na rua Carlos Flecha, em frente e Igreja Assembleia de Deus em Cobraice. 

 

13) – PROPOSIÇÃO EM CONJUNTO DOS VEREADORES:  SIDIOMAR SOUZA 

BARBOSA E JOILDA ARAÚJO DOS SANTOS INDICANDO AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

13.1) - Que seja criado e instalado um plano e incentivo empresarial, visando estimular a 

geração de emprego e renda, suprir aos setores deficientes da cadeia produtiva e de serviço 

no âmbito municipal, mostrando a urgente necessidade de que possa estar elaborando e 

remetendo a essa Casa de Leis. 

 

 

14)-PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELA VEREADORA LUCIARA 

FERREIRA DA SILVA INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

 

14.1) - Os moradores do assentamento pontal do jundiá, no Distrito de Braço do Rio, vêm 

por meio desta indicação requerer, o conserto da estrada principal onde a mesma encontra 

– se, com muitos buracos. Serão necessários, caminhos caçamba para despejar cascalhos e 

barro com auxílio de uma máquina para espalhar os destroços. Os ramais onde dão acesso 

as residências, precisam também de um conserto, com auxílio de maquinários. 

 

 

14.2)- Os moradores do Assentamento Pontal do Jundiá, no Distrito de Braço do Rio, vem 

por meio desta indicação solicitar, um ponto de apoio (sala), para atendimentos médicos, 

na comunidade. 

 

14.3) - Os moradores do Assentamento Pontal do Jundiá, vem por meio desta indicação 

pedir que seja construída uma quadra para que os jovens da comunidade, possam ter uma 

área específica de lazer.  

 

14.4) - Os moradores do Assentamento Pontal do Jundiá, do Distrito de Braço do Rio, vêm 

por meio desta indicação pedir a construção de uma praça, onde os mesmos possam 

usufruir, pois na comunidade nunca existiu um ponto de encontro para os moradores, 

(adulto, jovens e crianças), praticarem atividades físicas. 
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14.5) - Os agricultores do Assentamento Pontal do Jundiá, no Distrito de Braço do Rio, 

estão reivindicando junto a construção de um viveiro de mudas, para atenderem os 

produtores do município e Distritos de Conceição da Barra e região. 

 

 

15)-PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR WALYSON JOSÉ 

SANTOS VASCONCELOS  INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

15.1) – Indica ao Poder Executivo Municipal providenciar com urgência a instalação de 

água e energia na Comunidade do Areal. 

 

15.2) – Indica ao Poder Executivo Municipal um aquecedor de piscina para o CRAS da 

Cohab em atendimento especial a terceira idade que frequenta a unidade. 

 

15.3) - Indica ao Poder Executivo Municipal solucionar abertura do posto de saúde de 

Meleiras e Barreiras e providenciar uma ambulância para o atendimento da população. 

 

15.4) - Indica ao Poder Executivo Municipal que seja incluída a festa de Cosme e Damião 

da Comunidade de Porto Grande no calendário Oficial de eventos da Secretaria de Cultura 

e Turismo.  

 

15.5) - Indica ao Poder Executivo Municipal que seja providenciado banheiros nos 

quioques da orla da praia de Conceição da Barra-ES. 

 

 

PARA APRESENTAÇÃO AO PLENÁRIO: 

 

16)-BALANCETE DO MÊS DE MAIO DO ANO EXERCÍCIO DE 2017 DESTE 

PODER LEGISLATIVO. 

 

17)-BALANCETES REFERENTES AOS MESES DE JANEIRO À ABRIL  AO ANO 

EXERCÍCIO DE 2017 DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

18)- PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAL DO ANO EXERCÍCIO DE 2016 DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

PARA VOTAÇÃO: 

 

 

19)-VETO TOTAL AO AUTÓGRAFO Nº16/2017  QUE INSTITUI  O PROGRAMA 

DE LICENÇA PATERNIDADE NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA, 

AUTÁRQUICA E FUNDACIONAL DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO 

DE CONCEIÇÃO DA BARRA-ES DE AUTORIA DA VEREADORA MIRTES 

EUGÊNIA RODRIGUES PEREIRA FIGUEIREDO 
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20)-VETO TOTAL AO AUTÓGRAFO Nº12/2017 QUE CRIA O PROJETO  

ZUMBA MOVIMENTANDO O CORPO NO DISTRITO DE BRAÇO DO RIO, 

NESTE MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO DA BARRA-ES E  DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR SIDIOMAR SOUZA BARBOSA. 

 

21)-PROJETO DE LEI Nº 017/2017 QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA 

RUA NO BAIRRO SANTANA VELHA, NESTE MUNICÍPIO  DE AUTORIA DA 

VEREADORA MIRTES EUGÊNIA RODRIGUES PEREIRA FIGUEIREDO. 

 

22)-REQUERIMENTO DE MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO 

ILUSTRÍSSIMO SENHOR ARMEZINO PEREIRA NASCIMENTO DE AUTORIA 

DOS VEREADORES:    JOILDA ARAÚJO DOS SANTOS E SIDIOMAR SOUZA 

BARBOSA. 

  

23)-REQUERIMENTO DE MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO 

ILUSTRÍSSIMO SENHOR SAMUEL GOMES DOS SANTOS NEVES DE 

AUTORIA DOS VEREADORES:   JOILDA ARAÚJO DOS SANTOS E SIDIOMAR 

SOUZA BARBOSA. 

24)-REQUERIMENTO PROTOCOLIZADO SOB O Nº 17.377/2017 DE AUTORIA 

DO VEREADOR GEORGE BATISTA CONVOCANDO O GESTOR DE 

SEGURANÇA PÚBLICA E DEFESA CIVIL PARA ESCLARECIMENTOS SOBRE 

A SEGURANÇA  NO NOSSO MUNICÍPIO. 

 

 

 

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 20 de Junho de 2017. 

 

 

MIRTES EUGÊNIA RODRIGUES PEREIRA FIGUEIREDO 

PRESIDENTE 


